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Μια βραδιά με το Σύλλογο Νέων Ιατρών

    

    

Ήταν όλα σωστά. Όλα όπως έπρεπε να είναι. Ο χώρος, ο κόσμος, το συναίσθημα, ο
ομιλητής. Γιατροί, οδοντίατροι και πολλοί άνθρωποι με ουδέτερο, αγνό ενδιαφέρον
μαζεύτηκαν στην αίθουσα του Παλαιού Πανεπιστημίου, αψηφώντας τη συνεχή βροχή και
παραμερίζοντας την έξοδο της Τσικνοπέμπτης, για να ταξιδέψουν με τον κύριο
Παπαγρηγοράκη πίσω, στο παρελθόν της Μύρτιδας. Και εκείνος, ο καταλληλότερος
πατέρας για το κορίτσι της κλασικής Αθήνας, δεν άφησε κανέναν ανικανοποίητο. Μοίρασε
φυλλάδια, μοίρασε βιβλία, μοίρασε φιλοφρονήσεις, μοιράστηκε το πάθος του. Καθήλωσε
τον κόσμο με την ομιλία του και χάρισε στο Σύλλογο Νέων Ιατρών μία όμορφη ανάμνηση και
μία υπόσχεση για το μέλλον.

    

    

Ο Σύλλογος Νέων Ιατρών ( www . sni . gr ) αποτελεί για εμάς, τα μέλη του, ένα όραμα. Μια
ελπίδα αλλαγής, ένα δρόμο διαφυγής. Συνεργαζόμαστε πιστοί στο ρητό «η ισχύς εν τη
ενώσει», δημοσιεύουμε εργασίες σε διεθνή περιοδικά, δουλεύουμε μαζί, συναντιόμαστε και
συζητάμε τα προβλήματα της έρευνας, της εκπαίδευσης της κοινωνίας. Η συνάντηση, όμως,
της 24ης Φεβρουαρίου 2011, με τον κύριο Παπαγρηγοράκη δεν ήταν μια συνηθισμένη
επιστημονική διάλεξη. Θύμιζε μια μυσταγωγία. Και έκλεισε με τον καλύτερο τρόπο: τους
μουσικούς ήχους από το σαγηνευτικό πιανίστα Δημήτρη Χαρλαύτη (απόφοιτο του τμήματος
Πληροφορικής του ΕΚΠΑ) και της μαγευτικής φωνής της Μερόπης Κοπανάκη (παιδαγωγού –
εργοθεραπεύτριας).

    

    

Ο Σύλλογός μας προσπαθεί να κάνει τη διαφορά. Και πιστεύει ότι μπορεί να την κάνει. Σε
αυτή μας την προσπάθεια, άνθρωποι όπως ο Μανώλης Παπαγρηγοράκης είναι φωτεινά
παραδείγματα ελπίδας. Και η Μύρτις, η φίλη του ΟΗΕ, η φίλη κάθε φίλου της ιστορίας και
του ελληνικού πολιτισμού ήταν εκεί. Είδαμε την ανάπλασή της και νιώσαμε την ανάστασή
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της…
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Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Νέων Ιατρών,
Αντώνης Κουσούλης
Κωνσταντίνος Οικονομόπουλος
Στέλιος Κυμπουρόπουλος
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